

剧版《原来你还在这里》收获书迷和剧迷双认可：

总算等到一部可追的偶像剧了



英皇等三家公司版权代理商： 音集协无权要求 KTV 删歌

本报讯 10月22日，中国音像著作权集体管理协会（以下简称音集协）向社会发出公告，通知KTV设备和系统服务商（VOD）及KTV经营者删除或者不向消费者提供6000余首音乐电视作品。针对此事，11月13日，英皇娱乐、爱贝克斯、丰华唱片版权代理公司代表王雪回应称，著作权是私权，“入会自愿，退会自由”，即便退出音集协，音集协对于未取得授权管理的权利作品，也无权要求KTV经营者和VOD视频点播设备供应商删除。其可以对使用者作出未授权作品的风险提示，同时告知自主寻找权利方取得相应的授权。

根据音集协网站数据，处于“下架风波”的6000余首电视音乐作品的版权方包括英皇娱乐（香港）有限公司、爱贝克斯股份有限公司、丰华唱片有限公司等。上述三家公司均是港台具有影响力的老牌唱片公司，其所制作的MV和演唱会是陈奕迅、谢霆锋、古巨基、张惠妹、林志颖、伍佰、信等知名艺人的“原声原影”版本，例如陈奕迅《十年》、张惠妹《听海》等。

11月13日，音集协网站发布公告表示，之所以通知KTV场所删除6000余首涉嫌侵权作品，是依照法律规定，著作权集体管理组织只能管理已经获得授权管理的作品，而不能超越权利人的授权管理作品。因此在卡拉OK经营场所的曲库中就可能存在不在音集协管理范围内的作品存在。如果这部分作品没有得到授权，场所就不能合法使用，使用就构成侵权。为了避免侵权，必须删除这些未获授权的作品。

对于“不在音集协管理范围内的作品”，11月13日，王雪表示，上述三家公司版权代理商已于2017年4月10日提交了退会申请，并于2017年5月10日正式退出音集协。

“我们退会是去年的事情，我们要求音集协基于其网站下架，是要求音集协明示我们已不属于他们权利管理的范围。但音集协现在却要求KTV经营者及VOD视频点播设备供应商尽数删除。VOD视频点播设备供应商和KTV经营者并非音集协的附属机构，为什么音集协要求第三方删除未授权的权利作品？”王雪表示。（新京）

A 书迷满意，剧情还原度高

辛夷坞的小说《原来你还在这里》拥有超高人气，然而两年前改编成电影版却令人大失所望。上周，由林玉芬执导、金国栋编剧、杨子珊和韩东君领衔主演的剧版《原来你还在这里》登陆优酷视频，上线不到一天播放量便破亿，这回终于没让人失望。

该剧目前豆瓣评分7.9分，原著情节的还原令书迷欣喜，实力派演员阵容令剧迷满意。尤其是男女主角的少年版扮演者胡先煦和李兰迪，表现十分惊艳。此外，唯美的镜头、恰到好处的配乐等也颇受好评。网友纷纷表示：“总算等到一部可追的偶像剧了！”

《原来你还在这里》是辛夷坞创作的第一部小说，讲述彼此深爱的程铮和苏韵锦因为家庭背景、生活差异等原因而分分合合的爱情故事。小说以成年苏韵锦参加旧情敌孟雪婚礼为开端，已经分手4年的她和程铮在婚礼上重逢，故事随之穿梭回到他们相遇的高中时代。剧集遵从同样

的设置，甚至小到“洗袜子梗”也保留了下来，令原著党看了激动不已。

不过，剧集的呈现顺序有所调整，婚礼上的重逢改成了程铮避而不见，导致剧集播到第10集，成年苏韵锦和程铮还没见上面，这也成了粉丝追剧的一大悬念。剧中角色的少年版和成年版起用

了不同的演员，“成年版程铮”韩东君说：“一开始我也跟导演讨论过是否让我从高中时代开始演，但导演希望拉开层次感，让观众感觉到清晰的时间段变化。我跟小程铮的扮演者胡先煦聊了很多，虽然这个角色是两个人演的，但大家看来会觉得是连贯的一个人。”

B 剧迷惊喜，演员阵容不俗

剧中的少年版男女主角分别由胡先煦和李兰迪出演，两人戏份虽然不多，但收获了众多好评。李兰迪此前凭借《你好，旧时光》小有名气，胡先煦在《小别离》《如懿传》等作品中均有不俗表现，两人少年感十足且演技在线，成为该剧的一大惊喜。少年版演员的戏份到第4集结束，网友却直呼看不够。片方则贴心地准备了“少年版番外

篇”，每周末更新6集，可以说是少年版粉丝的福利了。

对于出演“成年版程铮”的韩东君，豆瓣上有书迷表示，除了肤色，书中的描述好像就是照着韩东君来写的：“长得不错，但他的气质偏向硬朗阳刚，头发短短的，肤色偏黑，脸上的轮廓又深，眉目桀骜，跟时下流行的‘花样美少年’标准相去甚远。”韩东君也自认跟程铮

很相像：“包括脾气比较急，对感情很执着。其实程铮很幼稚，他想对苏韵锦好，但他的方式对于苏韵锦来说却是一种压力——他逼得太紧，没考虑对方的感受。我也有过类似的经历，但我可能比程铮要成熟一些。”此外，成年版演员阵容中还包括蓝盈莹、檀健次、苏青等人，让人恍惚间有一种在看《我就是演员》的错觉。

C 团队靠谱，编导都是老手

对于剧迷来说，导演林玉芬的名字不能更熟悉了——她执导的《花千骨》《微微一笑很倾城》《三生三世十里桃花》无一不是爆款，令韩东君一举成名的网剧《无心法师》也是出自她之手。“林导人特别好，她会很耐心地跟你讲角色、讲每一场戏的细节，这对于当初刚出道的我而言非常重要。”韩东君说，这次能与林导再次合作，感觉非常开心：

“就像见到家人一样！而且在我从业3年以后，她相当于又一次给我点拨，让我有了新的收获和感悟。”

《原来你还在这里》的编剧金国栋也是偶像剧方面的“老手”，以往的编剧作品包括《十五年等待候鸟》《杉杉来了》《何以笙箫默》等热播剧。辛夷坞笔下的程铮喜欢与苏韵锦针锋相对，追求的方式就是整蛊对方，幼稚至极。金国栋坦言

自己写完剧本才幡然醒悟：“程铮并没有那么好，好的是这份爱情。他的爱是那种莽撞勇猛的爱，爱着爱着才明白过来原来自己那么不好，同时感谢你一直没有离开那个糟糕的我，一直等到我找到了自己——谢谢你你还在这里。”金国栋表示，这部剧很真实，每个人都可以从故事里看到自己的影子。（王莉）

装修投诉台 报料奖您 100元现金



装修价格遇猫腻，不知怎么维权？装修质量不达标，去哪投诉好？无论您在装修过程中或在购买家具时，遇到什么不合理、不公平，碰到多少糟心事儿，都交给我们来帮您！

装修投诉您来报料，我们为您跑腿维权！线索一经采用刊发，奖您百元现金！报料事

件见报后，报料人可到平顶山日报传媒集团家装建材工作室领取现金。

报料有以下三种渠道——

电话：13137757986

微信平台：平顶山家装建材

邮箱：1648178772@qq.com

